



Zmluva o prevádzkovaní nápojových automatov s komplexným zabezpečením služieb

Prevádzkovateľ:

KÁVOMATY, s.r.o.

Sídlo: Nižná brána 2, 060 01 Kežmarok

IČO: 31 735 657

IČ DPH: SK2020512670

V zastúpení: Ing. Petrom Grondžák - konateľ spoločnosti

Obchodný register Okresného súdu Prešov, Oddiel: Sro, vl. č. 3378/P

Bankové spojenie: UniCredit Bank Slovakia a.s.

Číslo účtu: 1440359003/1111

Tel. a fax: 052/4522 224, 4524 884

(ďalej len prevádzkovateľ)

Užívateľ:

Mesto Svit

zastúpené primátorom mesta,

PaedDr. Rudolfom Abrahámom

IČO : 326 607

DIČ : 202 121 2754

Bankové spojenie : VÚB Poprad a. s., exp. Svit

Číslo účtu : 247 27 - 562/0200

Adresa : Mestský úrad, Hviezdoslavova 33, 059 21 Svit

(ďalej len užívateľ)

uzatvárajú zmluvu o prevádzkovaní nápojových automatov s komplexným zabezpečením služieb

I.

Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je prevádzkovanie nápojového automatu (ďalej len automat) a komplexne zabezpečovanie služieb spojených s prevádzkou nápojového automatu. Počet, špecifikácia a umiestnenie automatu bude uvedené na dodacom resp. montážnom liste a ich inštalácia v prevádzke užívateľa bude potvrdená užívateľom na dodacom, resp. montážnom liste.

Prevádzkovanie uvedených nápojových automatov bude realizované za nasledovných podmienok:

A. Prevádzkovateľ sa zaväzuje:

- zabezpečovať komplexnú nepretržitú prevádzku automatu, dopĺňať automat ingredienciami potrebnými na prípravu nápojov na svoje náklady, prípadné poruchy odstrániť maximálne do 24 hodín. V prípade vážnych porúch poskytnúť náhradný automat.

- v rámci komplexného zabezpečovania služieb znášať všetky náklady na servisné zásahy nutné pre nepretržitú prevádzku

B. Užívateľ sa zaväzuje umožniť pracovníkom prevádzkovateľa vstup do objektu, v ktorom sú umiestnené automaty za účelom poskytovania služieb.

C. Užívateľ sa zaväzuje zabezpečiť prípojky elektrickej energie a vody potrebné pre zabezpečenie prevádzky nápojového automatu.

D. Zmluvné strany sa dohodli, že prevádzkovateľ uhradí užívateľovi odplatu za prevádzkovanie vo výške **70 EUR bez DPH ročne** za jeden nápojový automat. Uvedená cena je cena bez DPH. V cene je zahrnutá spotreba el. energie a vody, ako aj ďalšie náklady spojené s prevádzkovaním. Odplata je splatná ročne na základe faktúry vystavenej užívateľom vždy najneskôr do 5 dňa po ukončení kalendárneho roka. Splatnosť faktúry je 14 dní od dátumu vystavenia faktúry.

E. V prípade ak prevádzkovateľ spotrebuje za dané obdobie 1 roka viac elektrickej energie a vody, bude mu užívateľom následne vystavená samostatná faktúra so splatnosťou 14 dní od dátumu jej vystavenia.

F. V prípade predčasného ukončenia zmluvného vzťahu sa užívateľ zaväzuje umožniť prevádzkovateľovi vykonať demontáž a odinštalovanie umiestnených automatov v priestoroch užívateľa. Prevádzkovateľ sa v tomto prípade zaväzuje zabezpečiť demontáž uvedených automatov najneskôr do 3 dní od dátumu ukončenia zmluvného vzťahu.

G. Obe zmluvné strany sú si vedomé, že automaty a tržba z automatov, ktorých prevádzku zabezpečuje prevádzkovateľ, je výlučným vlastníctvom spoločnosti KÁVOMATY, s.r.o..

II.

Doba trvania zmluvy

A. Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

B. Zmluva stratí svoju platnosť, ak sa obidve strany písomne dohodnú na jej zrušení, alebo vypovedaní. Vypovedná lehota je v tomto prípade 3 mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.

C. Užívateľ je oprávnený túto zmluvu zrušiť okamžite vtedy, ak prevádzkovateľ opakovane závažným spôsobom porušuje svoje povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy.

D. Prevádzkovateľ je oprávnený túto zmluvu zrušiť okamžite vtedy, ak:

- užívateľ závažným spôsobom porušuje povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy
- príde k akémukoľvek poškodeniu automatov
- ak automat nedosiahne tržbu 116,- EUR bez DPH/mesiac.

III.

Záverčné ustanovenia

A. Táto zmluva sa môže meniť a dopĺňať len písomnou formou vyhotovením jednotlivých dodatkov a príloh.

B. Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, po jednom vyhotovení pre každú zo zmluvných strán.

C. Účastníci tejto zmluvy svojim podpisom na tejto zmluve potvrdzujú, že sú spôsobilí na právne úkony, zmluve porozumeli s jej obsahom súhlasia a budú jej ustanovenia dodržiavať bez výhrad. Zároveň prehlasujú, že zmluva nebola dojednaná v tiesni ani za inak jednostranne nevýhodných podmienok.

D. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov.

V Kežmarku, dňa 10.01.2011

Prevádzkovateľ:


KÁVOMATY, s.r.o.
Nižná brána 2, 060 01 Kežmarok
tel.: 052/452 2224 -10-
e-mail: kavomaty@kavomaty.sk
IČO: 317 256 57 IČ DPH: SK2020512670

Užívateľ:

